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  Ilyen sem volt még Pécsett, de hamarosan lehet! Sikerkönyvek kölcsönzésébe
kezd egy fővárosi cég, a baranyai megyeszékhely belvárosában (képünkön a még
zárt bejárat). A rendszer egy különös ötvözete a könyvtárnak, a boltnak, illetve az
antikváriumnak.   

Még senki se kerekedjen fel, mert legfeljebb a jövő héten, vagy azután juthat
hozzá, jutányos áron a drága, ámbár népszerű olvasnivalókhoz. Mindezt
nem magától a kereskedelmi egység leendő üzemeltetőjétől sikerült
megtudni, hanem a mellette lévő élelmiszerboltos hölgytől. Aki, mint jó
szomszéd, tudott ugyan a tervekről, de több információval nem szolgálhatott.

Amúgy meg nem is az a lényeg, hol, mikor várja a betérőket az üzlet, hiszen
az már reklám lenne. Maga a rendszer viszont elgondolkodtató! 

– Ilyet korábban még nem hallottam – vallotta be, egy neve mellőzését kérő,
de nagy tapasztalattal rendelkező könyvtáros. – A világhálón azonban
információhoz lehet jutni az üggyel kapcsolatban. A szisztéma lényege
egyszerű. A frissen megjelent, népszerű kiadványokat, „alapjáraton”,
mintegy 17-25%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni. Ekkor elvileg a
könyv a vevő tulajdonába kerül. Ha viszont 15 napon belül, hibátlan
állapotban visszaviszi, mondjuk kiolvasva, akkor visszakapja a befizetett
összeget, illetve pontosan 500 forinttal kevesebbet. Vagyis, egészen
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jutányos áron lehet megtudni bizonyos tartalmakat. Amikor visszakerül az
eladóhoz egy pompás minőségű, ám már felütött regény, akkor szinte
használtárú-kereskedőként is felfoghatjuk a további működést. Hiszen újra
értékesítheti az eladó, illetve kölcsönözheti bárkinek a kötetet.

A könyvtárakban kevés van

Természetesen, mindez, amit az új rendszer kínál, megoldható lenne a
könyvtárak polcairól is. De a legfelkapottabb művekből csak kevés akad,
még a nagy bibliotékákban is. Ezért olyan helyen legfeljebb sorban
állhatnak, előjegyzésbe vehetik a kíváncsiakat. Akinek nincsen ideje,
türelme, az választhatja ezt a legújabb módozatot is, az olvasáshoz. A többit
majd a piac, a kereslet eldönti!
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